
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18-20 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

18  жовтня під  головуванням депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  перейменування  закладів  освіти
(10 дошкільних навчальних закладів);  про організацію гарячого харчування
учнів  початкових  класів  за  рахунок  субвенції  на  2024  рік;  про
перейменування  вулиці;  про  перейменування  Міської  централізованої
бібліотечної системи міста Кропивницького та затвердження Статуту у новій
редакції;   про  надання  повноважень;  про  перерозподіл  видатків; про
затвердження Положення,  структури та  граничної  чисельності  працівників
Кропивницького  міського  центру  соціальних  служб;  про  затвердження
Статуту  комунального  некомерційного  підприємства  «Поліклінічне
об’єднання» Кропивницької міської ради» у новій редакції; про затвердження
Статуту  комунального  некомерційного  підприємства  «Міська  лікарня
швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради» у новій редакції;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  04  травня
2023  року  №  1546  «Про  реорганізацію  комунальних  некомерційних
підприємств».

Також розглянуто  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 14 по 18 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2794 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2122 консультації. 

З 14 по 18 жовтня  на особистому прийомі у начальника управління
та  спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради
були  77 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  21;
соціально-правового  захисту  дітей  -  51;  підтвердження  родинних
стосунків - 2; майнових питань - 3.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  5 рейдів за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 20 сімей з  дітьми,  які  перебувають
у  складних  життєвих  обставинах.  Складено  30  актів обстеження
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умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  9  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування, 2 кандидатів в усиновлювачі та  одне
знайомство представників дитячого будинку сімейного типу з дитиною.

Спеціалісти управління  брали участь  у  13  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 5 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

З 14 по 18 жовтня до департаменту соціальної політики звернулися
254 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  56,  надання
матеріальної  допомоги  - 58,  надання  соціальних  послуг  - 106,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  1,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  3, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  9,  консультації  щодо  заміни (отримання)  посвідчень особам,
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5, консультації
щодо виписки безкоштовних рецептів та безоплатного зубопротезування - 4,
консультації щодо одноразової компенсації у зв’язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов’язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  -  1,  консультації
щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій - 11.

18  жовтня  під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  міської  ради  Олени  Костенко  відбулося засідання
круглого столу на тему «Отримання статусу особи, постраждалої від торгівлі
людьми. Надання комплексної допомоги постраждалим», метою якого було
підвищення  поінформованості  громадськості  щодо  можливих  ризиків
потрапляння  у ситуації  торгівлі  людьми,  процедури  отримання  статусу
постраждалої особи та комплексної допомоги постраждалим.

Участь взяли: представники департаменту соціальної політики міської
ради,  управління молоді та спорту міської  ради,  управління освіти міської
ради,  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради,  представники
Кіровоградської обласної військової адміністрації, психологи Кропивницької
філії Кіровоградського обласного центру зайнятості, фахівці Кропивницького
міського  центру  соціальних  служб,  КУ  «Кропивницький  міський  центр
запобігання та протидії насильству» Кропивницької міської ради, мобільних
бригад  соціально-психологічної  допомоги  особам,  які  постраждали  від
домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, UNFPA, Фонду
ООН у галузі народонаселення в Україні.

Розглянуті  питання:  про  відзначення  Європейського  дня  боротьби  з
торгівлею  людьми;  про  процедуру встановлення  статусу  особи,  яка
постраждала  від  торгівлі  людьми;  про  безпечне  працевлаштування,
запобігання  нелегальній  трудовій  міграції  та  експлуатації  праці;
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про проведення інформаційно-просвітницької кампанії до Європейського дня
боротьби  з  торгівлею  людьми;  про  взаємодію суб’єктів,  що  здійснюють
заходи  у  сфері  протидії  торгівлі  людьми,  щодо  надання  допомоги
постраждалим особам.

18  жовтня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18  жовтня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 16  було проведено  урок медіаграмотності
«Фейк-детектор: правда чи ні».

За  допомогою матеріалів  до уроку учні  навчилися  відрізняти  правду
від фейку, засвоїли медійні терміни, розробили правила безпечного пошуку
інформації у мережі.

19  жовтня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - година спілкування «Нам гріє душу доброта».
Під час засідання клубу «Майстерня спілкування» говорили про те, що

у наш нелегкий  час  є  такі  люди,  які  готові  прийти  на  допомогу  іншим і
роблять  це  безкорисливо.  Присутні  ділилися  своїми  історіями  допомоги
іншим;

№ 6 - літературна кав’ярня «Пожива для розуму».
Любителі  літератури  обговорювали  новинки  книжок,  ділилися

враженнями  та  насолоджувалися атмосферою  творчості.  Учасники  мали
змогу дізнатися про цікаві літературні новинки та познайомитися з творчістю
місцевих авторів;

№  17  -  актуальні  тест-поради  «Все  буде  добре,  або  токсична
позитивність».

Метою  цього  тесту  є  визначення  індивідуальної  схильності  до
надмірної та неефективної позитивності. 

Бібліотекар запропонувала учасникам ознайомитись з викладкою книг
«Вчимося  спілкуватися».  Користувачі  звернули  увагу  на  важливість
позитивного  мислення,  щоб  займатися  своїм  емоційним  здоров’ям  і  бути
уважним до потреб свого розуму і душі;

Центральна  міська  бібліотека для дітей -  урок нетикету «Не втрачай
себе за аватаром». 

У  ході  заняття  учасники  переглянули  відеоролики  «Не секрети
Етикету»  та «10  правил  етикету»,  які  у  цікавій  та  доступній  формі
представили  основні  правила  спілкування  в  онлайн-просторі,  вчилися
відповідальному використанню аватарів і профілів у соцмережах.  
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Під  час  рольової  гри  «Інтернет-ситуації»  діти  розглянули  реальні
випадки, які вони бачили в Інтернеті. Діти обговорювали, як можна уникнути
конфліктів, образливих висловлювань, як підтримувати позитивну атмосферу
і чому важливо залишатися собою, навіть за аватаром.

19 жовтня у місті  Новомиргороді Кіровоградської області  проходили
обласні  змагання  «Відкрита  першість  міста  Новомиргород  з  боротьби
греко-римської».

Всього у першості взяли участь 95 спортсменів з міст Кропивницького,
Новоукраїнки, Новомиргорода та Умані.

Від  КЗ  «КДЮСШ  № 3»  змагались  16  спортсменів.  За  результатами
першості  6  спортсменів  здобули  перші місця,  4  спортсмени  -  другі та
2 спортсмени - треті місця.

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

20  жовтня у  місті  Олександрії Кіровоградської  області  проходила
першість міста з гімнастики художньої «Олександріна 2024». Всього у заході
взяли участь 150 спортсменок.

Від  КЗ «КДЮСШ № 3»  змагалися 30 спортсменок.  За  результатами
першості 18 спортсменок посіли перші місця, 7 спортсменок - другі місця та
5 спортсменок - треті місця.

Підготували спортсменок  тренери-викладачі  Світлана  Худякова,
Світлана Заблодська та Наталія Горбань.

20  жовтня у рамках  ХХІІ  Українсько-польського  фестивалю  «Осінь
з  музикою  Кароля  Шимановського:  Головне  –  не  здаватися»  у  римо-
католицькій церкві Святого Духа відбулася урочиста літургія та молитва за
Україну. 

Під  час  заходу  співав  Муніципальний  камерний  хор  «Елефтерія»
КЗ  «Кропивницький  культурно-дозвіллєвий  центр»  Кропивницької  міської
ради. Художній керівник і диригент – Юлія Левченко. 

Проєкт реалізується  у рамках публічного завдання «Велика польська
родина  –  популяризуємо  польську  культуру  в  світі»,  що  реалізується
«Фондом Свобода і Демократія». 

Акції протестного характеру 

19  жовтня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь представники громадськості міста. 
Кількість учасників - 5 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 14 по 18 жовтня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 42 вулицях міста.
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За  результатами  рейдів  складено  16  адміністративних протоколів  та
видано 37 попереджень. 

Освіта

18 жовтня у приміщенні  КЗ «Ліцей  «Нова  українська  школа»
Кропивницької  міської  ради» за  участю  начальника  управління  освіти
міської  ради  Лариси Костенко відбулася зустріч «Інклюзивна  освіта:
PRO.ГОЛОВНЕ»: синергія партнерства у Кропивницькому.

Участь  взяли:  батьки  учнів,  директори  закладів  загальної  середньої
освіти міста та інклюзивно-ресурсних центрів,  асистенти вчителів освітніх
закладів міста.

Підприємництво 

18  жовтня у  приміщенні КП  «Центр підтримки  підприємництва»
відбувся інтенсив з підготовки грантових заявок «Грант для ветеранів».

Спікерка  -  експертка  з залучення грантових  коштів  Валентина
Шепеленко. 

Розглянуті  питання:  про  огляд  програми  грантів  на  створення  та
розвиток  власного  бізнесу  для  ветеранів  і членів  їхніх  сімей; про
нововведення  у програмі:  що  змінилося  в  умовах  та  процедурах;  про
отримання гранту:  етапи  подачі  та  критерії  оцінки;  про  бізнес-план:
ключовий документ для успішної заявки; про особливості складання бюджету
для грантової заявки.

Наступним  етапом  інтенсиву  стала  практична  робота  над  готовими
бізнес-планами учасників та аналіз успішних прикладів.

Учасниками заходу стали ветерани війни та члени їх сімей.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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